UNIBLOCK AS

Tun: OBMOHOMHBIT MOHOBAOK gASt KaMEP CPEgHETO OBbema.
MowHoCMb:

Cpeghss memnepamypa: om 5900 go12000 Bm (om 67 go153
m’kamepa)

Huskast memnepomypa: om 4100 go 8800 Bm (om 40 go140
m’kamepa)

MOHMQX: Ha cMeHe ~ KOMNPECCOPHO-KOHGEHCAMOPHAS
YOCMb BHE KOMEPHI, BO3ZYXOOXAQQUMEABHOS YOCMb — BHYMPU
ee.

CTAHAAPTHAA KOMMAEKTALLAA.

- FepmemuuHbill KOMNPECCOP CO BCEMU 30WUMAMU

- DAHArpesameAb Kapmepa KOMNPeccopa

- PacwupeHue rasa kanuaaspHolU mpybkot

- OmmaliKa UUKAUYECKAS TOPSYUM FA30M

- CoaeHOUgHbIl BEHMUAL OMMAKU

- ABmomamuyeckull OmBog MAAOU BOQH!

- DAEKMPOHHLIL PEryAIMOP CKOPOCMU BPAUWEHUS
BEHMUAIMOPOB KOHJEHCAMOP,

- DAEKMPOHHAS NOHEAL KOHMPOAS, YCMAHOBAEHHQS HA

Kopnyce MOWUHbI

AOTOAHATEABHOE OCHALLEHME

- KoHgeHCcamop BOGSHOTO OXACKQEHUS!
- MOHUMOP KOHMPOAS HONPSKEHUS!

- HecmangapmHoe HanpsbkeHue

MOHTAX “YEPE3 CTEHY”

‘ Obpabomams
CUAUKOHOM NO BCEMY
nepumempy. C BepxHel
cmopoHoU obpabomams go ’
YCMQHOBKU MOWUHI.
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Mogerns A B
AS235 1130 480
AS335 1600 480
AS340 1640 580
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MOA/mm A B C

AS235 857 1140 1128

AS335 857 1140 1598

AS340 857 1240 1638




TEXHNHYECKE AAHHDIE

AR
MALLVHA ‘wo KOMPECCOP KOHARHCATOP VITAPATEAD XOAOAOTPOVBBOAATEAD

HOCTb (Bomm)
T. HOPY>XH. 350C T. HapyXH. 4001C
Honpsxenue — TMompebr.  Bec Tun  Homuw. Obrem Obbem  AansH.
SANOPAMEMP! SAMOWHOATY BO3gyX BOIgyXa anpyu’ Temn kameps Temn kamepsl
B/®/MMu kBm A «r kBm m3/y m3/4__m 0°C__ -20C 0°C__ -20C
CPEAHETEMITEPATYPHBIE
MAS235T02F 400/3N-/50 31 72 162 E 2.2 2700 3900 95 5906 = 5466 =
MAS335N02F 400/3N-/50 4 94 221 E 3 4000 5800 9.5 8049 = 7458 =
MAS335T02F 400/3N-/50 48 111 222 E 37 4000 5800 9.5 9283 = 8640 =
MAS340T02F 400/3N-/50 16 63 244 E 55 5600 8000 17 11833 = 11068 =
H/3KOTEMIEPATYPHbE
BAS235T02F 400/3N-/50 39 91 176 E 37 2700 3900 95 - 4114 - 3723
BAS335T02F 400/3N-/50 52 122 250 E 37 4000 5800 9.5 = 6092 = 5539
BAS335N02F 400/3N-/50 54 127 252 E 55 4000 5800 9.5 = 6797 = 6258
BAS340T02F 400/3N-/50 75 189 273 E 75 5600 8000 17 = 8756 = 7973

E =[epmemuuHbili KoMnpeccop
* =3HaveHus ““gaabHobolHOCMU cmpyu
um.g,
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opueHmupoBoYHbl. OHU 3aBUCSM OM BLICOMBI KOMEPH U €€ 30rPY3KU, OM PACNOAOXEHUS BO3gYXOOXAQGUMEAS



